

Методика: © Михаил Галанов.

18.08.2022 г. Россия. Санкт – Петербург.

Информационный источник: www.asreda.com

ВИЗУАЛЬНОЕ

ЭКСПРЕСС- ТЕСТИРОВАНИЕ СОИСКАТЕЛЕЙ.



На работе вы не выставляете себя напоказ. Всё, что необходимо вам для спокойной работы, это чтобы вас на работе поменьше дёргали и не перегружали ею слишком.

В общем-то, вы трудолюбивый человек, но всё же побаиваетесь в работе совершить ошибку, просчёт, и не дай Бог, о ней узнают другие сотрудники или даже начальство! Именно поэтому, вам ближе та узкоспециализированная работа, в которой вам не нужно особо много перегружаться, принимать какие-то пожарные решения, и тем более развивать инновации. Подходящая вам работа - это монотонный и не требующий производственных эмоций и бессонных ночей труд.



Любое дело для вас, будь то работа или хобби, приносит вам радость, однако вам не особо нравится, если у кого-то из сотрудников получается аналогичная работа лучше, чем ваша. Из-за этого вы порой теряете интерес к работе. У вас есть задатки стать хорошим специалистом, но несмотря на ваше трудолюбие вам мешает им стать два препятствия: заниженная самооценка и должное отсутствие знаний в профессии или учёбе. Поэтому вы невольно делаете вашу работу как все, не особо стараясь в ней, и не выделяетесь из коллектива.



Здоровые амбиции вам не чужды. На любую работу вы всегда смотрите с перспективой, однако вас интересует не столько ежедневный рутинный труд, который вы всё же выполняете, вас больше интересует та самая заоблачная перспектива карьеры. В общении с подчинёнными и начальством нехватка знаний, терпения и гибкости из-за импульсивности характера мешают вам добиться желаемых вершин карьерного роста.



Свою работу вы знаете неплохо, и вам удаётся делать её не хуже других, а порой и лучше, но всё же в вашей жизни работа не стоит на первом месте. Для вас она всего лишь средство к существованию, поэтому если вас похвально назовут «трудоголик», а повысят в должности вашего коллегу, не удивляйтесь. У него подвешен язык, а у вас просто золотые руки и светлая голова, и в вашей жизни намного больше интересных и любимых занятий, чем обыденная работа.



У вас работа спорится, и вы даже с легкостью можете обучать. Вы не любите идти на компромисс, поэтому если вы полагаете, что кто-то делает работу ошибочно, вы прямо выскажите свою точку зрения. За это вас некоторые недолюбливают, но уважают все. В сложных рабочих ситуациях вы не унываете и не паникуете, а благодаря своей природной интуитивной рассудительности, находите оптимальный выход. Но вот придумывать в работе что-то новое вы не особо желаете, скорей улучшить и доработать уже созданное до вас.



Для вас работа – смысл жизни. Вы отлично делаете свою работу, при этом, не боясь трудностей и ошибок, вы легко можете предложить в работе что-то новое, помочь отстающим сотрудникам. Доскональное знание дела, чёткое видение перспектив выгодных для себя и коллектива в целом указывают на то, что у вас все задатки стать руководителем, если вы научитесь не идти на пролом, а искать компромиссы. И ещё одно, но! Ваш перфекционизм, дотошность в работе, некоторые из коллег воспринимают за медлительность и даже занудство.



Вы не любите конфликты, особенно в работе, но легко можете за себя постоять. В работе вы цените сугубо узкий интерес, касающийся только собственной выгоды. Общее дело для всех, это не для вас. А тем более на общественных началах. Вы человек настроения, и это сказывается на вашей работе. Вы не любите оставаться сверхурочно и не терпите авралов, хотя если это вам принесёт выгоду, вы такое неудобство более-менее терпите. Ваша работа - это работа без особых затрат на эмоции и здоровье с последующей прибавкой к окладу, к которому сколько не прибавляй, он всё время будет казаться несправедливо маленьким.



Иногда с начальством, которое вы в общем-то недолюбливаете, бывают конфликты. К коллегам по работе вы относитесь нормально, правда к некоторым с настороженностью и даже недоверием. Ваша работа вам то нравится, то вы её терпеть не можете. То вы работаете, а то готовы послать эту работу подальше. Особо вникать в тонкости дела вы не хотите, просто работать, чтобы жить как пожелается.



На работе вы часто присматриваетесь к более успешным коллегам, стараясь завести с ними дружбу и заодно разузнать от них какие-нибудь новые рабочие идеи, а потом их выдать за свои. Иногда вам это удаётся. Любую работу вы воспринимаете как трамплин к более высокой должности или доходному тёплому месту, но, к сожалению, без помощи кого-либо, вам туда вскарабкаться чрезвычайно сложно, поэтому вы всё время ищете себе помощников и даже тех, кто сделает вашу работу за вас.



У вас вроде всё отлично. И с работой неплохо, и коллеги вами довольны. Только вот вам никак не удаётся обратить на себя внимания начальства, то ли от того, что вы его побаиваетесь, то ли от неуверенности в том, что, если вам поручат новую работу, сможете ли вы с ней справиться? А, в общем, вас всё устраивает, и вы звёзд с неба хватать не особо желаете. Стабильность рабочего процесса и эмоциональное спокойствие - вот, что вы особенно цените в работе.



Иногда вы задумываетесь над тем, а не сменить ли мне место работы, ведь я хороший специалист. С самой работой у вас всё неплохо получается, но вот конфликты с коллегами, а иногда начальством редко, но случаются. Вам хочется от работы большего, и это большее для вас измеряется не в похвале и перспективах карьерного роста, а в реальной зарплате и солидной премии. На работе вы не терпите однообразия. Так же вас раздражают лодыри, и вы им смело это можете сказать в глаза. Вам так же не особо нравятся те, кто делает такую же работу как у вас лучше вас, но по своей природной смекалке и хитрости, вы не конфликтуете с такими людьми, вы с ними сотрудничаете и дружите.



Быстрота действий в принятии решений, высокая коммуникативность и умение находить почти со всеми общий язык. Однако все эти качества вы выставляете напоказ лишь в присутствии начальства. Ведь вы никому никогда не расскажите о том, что для вас в работе важно одно – карьера и ничего личного, кроме карьеры. Если вас не захочет замечать начальство, вы станете в коллективе неформальным лидером, что называют своим в доску. А уж если вас вдруг повысят, то берегитесь бывшие друзья – коллеги. Вы, моментально возвысившись над всеми, скорей всего выберете авторитарный стиль правления своими подчинёнными.

Правила визуального экспресс – тестирования.

Карточки с результатами тестирования для ведущего собеседования.

- 1. Вы предлагаете соискателю из всех двенадцати комбинаций одну на выбор. (Одна комбинация – три изображения). Дайте ему время внимательно рассмотреть все и выбрать свою комбинацию.**
- 2. После Вы зачитываете соискателю результат выбранной комбинации. Не торопитесь с совместным обсуждением. Посмотрите его реакцию на результат, послушайте его впечатления о характеристике качеств, определённых тестированием.**
- 3. Предложите обсудить результат теста. Поинтересуйтесь выбором его комбинации. Почему он выбрал именно эти изображения. Каковы его ассоциации с ними. С чем соискатель согласен, что бы он хотел изменить в себе, чему он хотел бы уделить особое внимание в развитии своих профессиональных качеств.**

Желаю Вам и Вашей команде успехов в профессии!

﴿ Подробнее на сайте: www.asreda.com

Публикация: «Визуальное экспресс - тестирование соискателей».

ДВЕНАДЦАТЬ КОМБИНАЦИЙ ДЛЯ ТЕСТИРОВАНИЯ.
---- ВЫРЕЗАТЬ ПО КОНТУРУ.

